

市民们,小区再也不要种菜啦

菏泽小区环境治理进入检查阶段,多数小区整治情况良好

本报菏泽12月2日讯(记者邢孟) 维护整洁,优美的小区生活环境是每个居民的渴盼。11月起,菏泽市住房保障和房产管理局联合28家物业公司对小区环境进行综合治理。经过一个月的治理,11月30日,菏泽市房管局工作人员在抽查中发现,大部分小区整治效果良好。

“自从下达小区环境整治通知后,我们工作人员全部上阵,对小区内私自在绿地上种菜现象进行了有效治理。”11月30日上午,在金盾花园小区,物业经理崔显涛带领房管局物业科工作人员在小区内检查环境治理成果。在金盾花园小区的B区东部,几名园林工人正在一块绿地种植冬青。崔显涛介绍,这块绿地是小区内面积较大的一块,也是业主擅自开辟菜园最为严重的地方。拔除蔬菜后,为了不让原先的土地裸露,物业公司决定在此处先补植冬青树,等到来年春天再补植草坪。

“就这块地方,我们补植过5次。”崔显涛无奈地说,前4次补植的树木被栽上不久就被个别业主拔掉扔到墙外,然后继续



物业公司对菜地清理后进行补植。本报记者邢孟摄

种菜。崔显涛告诉记者,本次小区环境综合治理力度大,也得到了社区的大力支持,经过工作人员几天的治理,小区内50多块菜地被彻底清除,恢复绿地近600平米。现在,物业公司正在原先的菜地上进行补植,确保绿地不再裸露。

据介绍,本次检查内容除了小区种菜外,小区野广告及车辆乱停

乱放也是重要内容。物业科工作人员说,按照要求,小区单元门内要安装公示栏,以备物业公司张贴通知,对楼道内的野广告要专项清除,确保小区环境整洁。

在11月30日抽查的8个小区中,亨通园、佳合花园(西区)、帝都花园等大部分小区整治效果明显,小区内破坏绿地种菜、乱贴乱画、车辆乱停乱放

等现象基本整治完毕,小区内综合环境有了明显改观。但工作人员在抽查中也发现仍有个别小区存在绿地内种菜、小区野广告较多的现象。对此,物业科工作人员也及时与小区物业管理负责人进行了沟通,督促物业公司尽快将存在问题及时解决,力争小区环境得到尽快改善。

再敢买卖野生动物,必严惩

有人破坏野生动物资源?快拨5613024举报

本报菏泽12月2日讯(记者李贺) 当前正是候鸟迁徙时节,针对各地频出非法捕杀野生动物的情况,2日,记者从菏泽市林业局获悉,近日菏泽市林业局下发关于严防乱捕滥猎候鸟等野生动物非法活动的紧急通知,加强对野生动物保护。

入冬以来,大量的候鸟又来到了菏泽。12月2日,在菏泽市政府周边的梧桐树上,一群又一群的候鸟在这里栖息。据菏泽市林业局研究员王海明介绍,菏泽市地处黄河与黄河故道的夹角地带,是候鸟繁殖地和迁徙通道,大批的候鸟目前正在迁徙途中,部分鸟类在菏泽越冬。

最近,据市民举报,菏泽市个别县区存在捕杀黄鼬(俗称黄鼠狼)、网鸟药鸟等情况。“就在不久前,我们在成武查处了一处捕杀黄鼬的案件,收缴黄鼬皮十

余张。”据菏泽市森林公安局副局长范宏介绍,菏泽境内非法捕杀野生动物主要是黄鼬、野生鸟类和青蛙等。

对于当下野生动物保护形势,菏泽市林业局下发通知要求严防盗猎和破坏栖息地等现象发生。尤其要严防使用网捕、毒药等恶劣手段乱捕滥猎鸟类的活动,制止对迁飞候鸟等野生动物人为干扰,进一步调查掌握本地候鸟等野生动物主要分布区、越冬地、繁殖地、迁飞停歇地、迁飞通道、集群活动区等。

在市场监管方面,林业局将联合工商、公安等部门开展联合执法检查,对非法收购、加工窝

点和非法进行经营活动的将依法予以取缔,同时加强对花鸟市场、餐馆饭店、野生动物原材料集散地等野生动物及产品经营场所的巡查力度。

针对非法捕杀野生动物的情况,各县区野生动物保护管理等部门将与森林公安机关互相配合,联合办案,集中人力,集中警力,从速从快查处,并适时开展专项打击行动,依法严厉打击乱捕、滥猎的违法犯罪行为。

“保护野生动物应该全民行动。”王海明说,遇到非法捕杀销售野生动物的情况市民应该及时向林业部门举报,举报电话为5613024。

追事 追寻新闻尽头

《匿名捐助人 真想见见您》追踪

寻找好心人陷困境
她是谁仍是谜

本报郓城12月2日讯(记者

董梦婕) 爱心人三年来匿名捐助郓城县“最坚强爷爷”张友相一家于11月30日一经报道后引起广泛关注,而不留名不留联系电话、连地址也很模糊的境况,使寻找好心人进展一时陷入困境。

“三年来人家一直没忘我们,每年都给寄东西,不道声谢谢心里不安啊,希望能通过咱们报纸找到她。”张友相每天都打电话询问寻找情况如何了,希望能当面向这名爱心人致谢。

11月30日,记者通过郓城县张营镇邮政支局了解到,这名好心人邮来的包裹是从菏泽中华东路邮政局邮寄而来。记者随后来到菏泽市中华东路邮政局找到接收包裹的邮递员武丹,武丹根据该包裹单码查询到这名好心人是11月23日前来办理的业务,登记所用的名字“张修威”正是张友相13岁孙子的名字。

“每天来办理业务的人太多,对这个人的长相确实没什么印象了。”武丹说,登记信息时并未核对对方的身份证件,并不能保证登记信息的准确性。

那会不会是同名同姓呢?根据菏泽市公安局开发区分局进行姓名查询,菏泽市区内并没有“张修威”的登记信息,显然在邮局的登记信息并不是这名爱心人士的名字,寻找再次陷入困境。如果你有这位好心人的任何消息和线索,或者你就是她,请拨打本报热线与我们联系。

牡丹区安监、消防部门联合检查人员密集场所安全
城区部分火锅店
存在安全隐患

本报菏泽12月2日讯(记者

李凤仪 通讯员 孙春生) 近日,菏泽市公安消防支队牡丹区大队联合牡丹区安全生产监察大队先后对西客站和翠峰苑火锅店等进行了消防安全检查。检查人员发现,翠峰苑火锅店存在消防器材过期失效、配电室管理混乱、无疏散标示等问题。检查人员当即要求该火锅店负责人整改安全隐患。

检查人员表示,由于近期天气变冷,风干物燥容易引起火灾,此次检查的重点是对大型客运企业内部消防设施装备、安全疏散标示、警示标示、安全教育氛围、用电安全以及火锅店的安全疏散通道是否畅通、灭火器的配备是否标准、燃气用具的安装、使用及其线路、管路的设计是否达到安全要求等进行消防安全检查。

在翠峰苑火锅店检查中,检查人员发现该火锅店存在消防器材过期失效、配电室管理混乱、无疏散标示等问题。检查人员当即要求该火锅店负责人整改安全隐患,确保消费者人身安全。

菏泽“雷锋歌手”给三个艾滋病家庭各送500元,并将长期结对帮扶——

驱车六百里资助艾滋童

本报菏泽12月2日讯(记者梁斌) 11月30日上午,菏泽“雷锋歌手”胡玉携着电暖器和爱心款,驱车六百里来到河南上蔡县文楼村,给三个艾滋病童家庭各送500元。握手,拥抱,擦拭眼泪,甚至把棉袄脱下送给艾滋病家庭,并提出和艾滋病童结对子,“雷锋歌手”胡玉想用自己的行动带动身边朋友关爱艾滋病人。

河南文楼村是艾滋病感染人数密集区之一。远在菏泽的胡玉是草根歌星,因常做好事被称为“雷锋歌手”。“选择到文楼村很突然,但以后肯定会经常去,我好要认个亲人呢。”胡玉说,他通过“红丝带”活动了解到文楼村有些患病孩子需要更多社会关怀,就把参加活动积攒的钱买了电暖器,又拿着现金资助孩子们。

在文楼村“红丝带”志愿者李女士的带领下,胡玉



胡玉一手拉着马先生的手,一手攥着钱安慰他早买玻璃安窗户。本报记者梁斌摄

先来到艾滋家庭马先生家。马先生家墙上贴满了孩子的奖状,看到马先生把精力供孩子上学上,连窗口都透着风,胡玉马上掏出500元塞给马先生,“买点玻璃或塑料布挡下风。”听说孩子心理压力大,胡玉坐在板凳上和马先生拉呱,拉着他的手劝慰。

在正处于发病期的刘先生家,胡玉专门到他的卧室,坐在床上,安慰他及其18岁的患病儿子,表示愿意动员身边的爱心人,经常过来看看;在5岁多的



防“艾”行动

今年的12月1日是第25个世界艾滋病日,1日上午,菏泽市疾控中心的工作人员在中华路利用宣传栏、发放宣传单等形式,向过往市民宣传预防艾滋病知识。据悉,今年的活动主题仍然为“行动起来,向‘零’艾滋病迈进”,副标题是“全民参与,全力投入,全面预防”。

本报记者 李德领 通讯员 陈玉起
摄影报道